



HOTĂRÎRE

**cu privire la unele măsuri de îmbunătățire a activității comerciale
a piețelor colhoznice din raza teritorială a primăriilor orașelor**

nr. 767 din 10.12.93

Monitor nr.12/394 din 30.12.1993

* * *

Întru executarea Legii Republicii Moldova "Cu privire la proprietate" și în scopul restituirii patrimoniului statului, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se restituie, cu titlu gratuit, primăriilor orașelor, Bender, Bălți, Cahul, Chișinău, Orhei, Tiraspol proprietatea statului din piețele acestora, transmisă Uniunii Asociațiilor de Consum din Republica Moldova prin Hotărîrea C.C. al PCM și Consiliului de Miniștri al R.S.S. Moldovenești nr.155 din 20 aprilie 1987.

[Alin.1 pct.1 se declară neconstituțional prin Hot. Curții Constituționale nr.20 din 02.07.98, în vigoare 02.07.1998]

Piețele Uniunii Asociațiilor de Consum (MOLDCOOP), dislocate în centrele raionale, localitățile de tip orășenesc, sate nu pot fi privatizate sau transmise structurilor de stat ori altor structuri fără acordul proprietarului.

[Pct.1 în redacția Hot. Guv. nr.213 din 04.04.95]

2. Ministerul Finanțelor, de comun acord cu Ministerul Comerțului și Resurselor Materiale, Ministerul Agriculturii și Alimentației, Fondul Proprietății de Stat, Departamentul de Stat pentru Privatizare, Uniunea Republicană a Asociațiilor de Consum și primăriile orașelor, vor institui comisii și, pînă la 1 aprilie 1994, vor transmite în modul stabilit proprietatea menționată conform situației de la 1 ianuarie 1994, prezentînd lunar Guvernului, pînă la data de 10, informația cu privire la executarea prezentului punct.

Totodată, după caz, vor fi formulate și înaintate Guvernului propuneri coordonate.

3. Se autoriză primăriile orașelor să coordoneze și să organizeze, de comun acord cu Ministerul Comerțului și Resurselor Materiale, Ministerul Agriculturii și Alimentației și Uniunea Republicană a Asociațiilor de consum, comerțul de piețele colhoznice, în a căror rază teritorială se află.

4. Se abrogă hotărîrea Comitetului Central al Partidului Comunist și Consiliului de Miniștri al R.S.S. Moldovenești din 20 aprilie 1987 nr.155 "Despre măsurile de ameliorare a lucrului piețelor colhoznice în R.S.S. Moldovenească".

5. Efectuarea controlului asupra executării prezentei hotărîri se impune Ministerului Comerțului și Resurselor Materiale.

**PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA**

Andrei SANGHELI

or.Chișinău, 10 decembrie 1993.

Nr.767.